
1. 수용이네 집에서 매일 2
7
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L 의 우유를 마십니다. 5 일 동안 마신

우유의 양은 모두 몇 L 입니까?
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2. ㉠, ㉡에 알맞은 수를 써넣으시오.
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3. 다음을 계산하시오.
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4. 다음을 계산하시오.
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5. 동민이는 용돈 기입장을 정리하면서 보았더니 용돈은 모두 25000

원이었습니다. 그 중
3

5
을 학용품 사는데 썼으며, 학용품비로 쓴 돈

중
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3
는 종이류를 사는 데 썼습니다. 종이류를 사는 데 쓴 돈 중

1

2

은 도화지를 샀습니다. 동민이가 용돈으로 도화지를 사는 데 쓴 돈은
얼마입니까?

답: 원



6. 계산한 결과가 큰 것부터 차례대로 기호를 쓰시오.
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7. 은정이네 논과 밭의 넓이는 모두 2
1

4
km2 입니다. 그 중에서

4

9
이

밭입니다. 이 밭의
1

6
에 채소를 심었다면 채소밭의 넓이는 몇 km2

입니까?
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8. 진영이네 반 학생은 40 명입니다. 그 중에서 남학생은 전체의
3

5
이고,

여학생 중
5

8
는 피아노 학원에, 나머지 여학생의

1

2
에는 수학 학원에

다닌다고 합니다. 수학 학원에 다니는 여학생은 모두 몇 명입니까?

답: 명



9. ㉠과 ㉡의 합을 구하시오.

㉠
7

12
× 68 ㉡ 11

18
× 30

답:



10. 농부가 1 분 동안에 1
2

5
m2 의 밭을 맨다고 합니다. 1 시간 20 분 동안

밭을 매고, 남은 부분을 다음 날에 매기로 하였습니다. 전체 밭의
넓이가 200m2 일 때, 다음 날에 매어야 할 부분은 몇 m2 입니까?

답: m2


